

**PROCESSO SELETIVO DA CENTRAL DE ENSINO E
DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DE FLORESTAL – CEDAF 2024
CAMPUS UFV - FLORESTAL****1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A Diretoria Geral do *Campus UFV – Florestal* torna pública a retificação ao Edital do Exame de Seleção CEDAF 2024:

1. No item 5.6, **ONDE SE LÊ:**

5.6 As provas serão aplicadas no *campus* da Universidade Federal de Viçosa, na cidade de **Florestal**, estado de Minas Gerais.

LEIA-SE:

5.6 As provas serão aplicadas no *campus* da Universidade Federal de Viçosa, na cidade de **Florestal**, estado de Minas Gerais e na Escola Municipal Irmã Maria Amália, na cidade de **Teófilo Otoni**, estado de Minas Gerais.

2. Permanecem inalterados os demais itens e subitens que compõem o Edital supracitado.

Florestal, 3 de outubro de 2023.

Prof. Antônio Cezar Pereira Calil
Diretor Geral CEDAF/Campus UFV-Florestal